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1. Les Alpes el les Pyrénées son! \
des massifs jeunes, peu érodés

_ ; |

donc les deux plus éleves. o ey
2. Le Jura, le Massif Central el ] ’-’,’f fo
les Vosges sont des massifs anciens,
srodés donc les trois moins éleves.
3. Le Pic de Vignemale atteint presque
3300 m d'altitude.
4. Le Mont Blanc se situe dans
les Alpes.
5. En superposant le point culminant
du Massif central et celui des Vosges,
on dépasserait & peine le point culminant des Pyréneées.

6. Méme en superposant le Grand Ballon des Vosges et le Crét de |a Neige, on n'atteindral
pas 3200 m.

7. Le Monte Cinto culmine dans le Massif Corse.
8. Le Puy de Sancy est un volcan éteint.

BA

\ e
1'- ‘,1|I'L|;__“£.L o~ i

Sommet culminant Massif franq.l.:_.

Altitude
4810 m
3298 m
2710 m
1885 m
1718 m
1424 m
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